













आईपीएल  
मेगा  
ऑक्शन

## स्टोकस से लेकर मॉर्गन तक ये पांच खिलाड़ी 2021 में फ्लॉप पर



## मेगा ऑक्शन में मिल सकती है बड़ी कीमत

**नई दिल्ली। आईपीएल 2022 के लिए मेगा ऑक्शन जनवरी के महीने में होना है और इस बार कई बड़े खिलाड़ी भी ऑक्शन में शामिल होंगे। इनमें से कई खिलाड़ी ऐसे भी हैं, जिन्होंने पिछले सीजन में बहुत ही खराब प्रदर्शन किया था, लेकिन उन पर बड़ी बोली लग सकती है। इयोन मॉर्गन, हार्दिक पांड्या, स्टीव स्मिथ, दिनेश कार्तिक और सुरेश रैना इनमें से एक हैं।**

इन सभी खिलाड़ियों ने 2021 में अपने प्रदर्शन से सभी को निराश किया था। इसके बावजूद इन सभी खिलाड़ियों को कई टीमों अपने साथ जोड़ना चाहेंगे। वहीं हार्दिक को बोली से पहले ही लखनऊ की टीम अपने साथ जोड़ सकती है।

1. इयोन मॉर्गन कोलकाता नाइट राइडर्स के कप्तान इयोन मॉर्गन के लिए 2021 का सीजन बेहद खराब रहा था। उन्होंने 17 मैचों में सिर्फ 133 रन बनाए थे। हालांकि कोलकाता इस सीजन में फाइनल तक पहुंची थी। मॉर्गन का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन 47 और औसत 11 का रहा। इसके बावजूद मॉर्गन एक बेहतरीन बल्लेबाज हैं। इस सीजन में भी कई टीमों उन्हें अपने साथ जोड़ना चाहेंगे। मॉर्गन को इस सीजन बड़ी रकम मिल सकती है।

2. दिनेश कार्तिक कोलकाता नाइट राइडर्स के पूर्व कप्तान दिनेश कार्तिक को भी इस सीजन में मोटी रकम देकर खरीदा जा सकता है। कार्तिक एक बेहतरीन विकेटकीपर हैं और बल्ले के साथ उनका प्रदर्शन कमाल का रहा है। हालांकि आईपीएल 2021 कार्तिक के लिए भी कुछ खास नहीं रहा है। उन्होंने 17 मैचों में 223 रन बनाए

और उनका औसत 22.3 का रहा। इस दौरान उनके बल्ले से एक अर्धशतक भी नहीं निकला।

3. हार्दिक पांड्या भारतीय टीम के विस्फोटक ऑलराउंडर हार्दिक पांड्या आईपीएल 2021 में चोट से जूझ रहे थे। उन्होंने मैच खेले, लेकिन गेंदबाजी नहीं की। बल्ले के साथ भी हार्दिक का प्रदर्शन कुछ खास नहीं रहा। उन्होंने 12 मैचों में सिर्फ 127 रन बनाए और उनका औसत 14.11 का रहा। टी-20 वर्ल्डकप में भी उनका खराब फॉर्म जारी रहा। इसके बावजूद हार्दिक टी-20 के सबसे खतरनाक खिलाड़ियों में से एक हैं और मेगा ऑक्शन में भी उन पर बड़ी बोली लगना तय है।

4. सुरेश रैना आईपीएल के दिग्गज सुरेश रैना के लिए भी 2021 का सीजन कुछ खास नहीं रहा था। उन्होंने 12 मैचों में 17.77 के औसत से 160 रन बनाए

थे। उनके खराब प्रदर्शन के बाद चेन्नई ने बाद में उनकी जगह रॉबिन उथप्पा को मौका दिया। रॉबिन अहम मैचों में चेन्नई के लिए रन बनाए और बाद में धोनी की टीम को विजेता बनाने में उनका काफी योगदान रहा था। हालांकि रैना ने आईपीएल में 5500 से ज्यादा रन बनाए हैं और चेन्नई की टीम एक बार फिर उन्हें अपने साथ जोड़ सकती है।

5. स्टीव स्मिथ ऑस्ट्रेलियाई दिग्गज स्टीव स्मिथ भी आईपीएल के पिछले सीजन में फ्लॉप रहे थे। इस सीजन में उनके बल्ले से सिर्फ 152 रन निकले और उनका औसत 25.33 का रहा। दिल्ली ने अजिंक्य रहाणे से पहले उन्हें मौका दिया। इसके बावजूद स्मिथ कोई कमाल नहीं कर पाए। हालांकि उन्होंने 103 आईपीएल मैचों में 2500 के करीब रन बनाए हैं। इसी वजह से स्मिथ को कई टीमों अपने साथ जोड़ना चाहेंगे। स्मिथ को मेगा ऑक्शन में बड़ी कीमत मिल सकती है।

## Birthday : करियर के शुरुआती दिनों में ही हिट हो गई थी शरारत की ये एक्ट्रेस



90 के दशक के बच्चों की शरारत सीरियल से कई यादें जुड़ी हुई हैं। इस शो में श्रुति सेठ ने जिया का किरदार निभाया था। फरीदा जलाल ने श्रुति सेठ के किरदार जिया की नानी का किरदार निभाया था। जिया और नानी के किस्से सुनकर सभी लोट पोत हो जाते थे। आज उसी जिया यानी श्रुति सेठ का जन्मदिन है। अपने पहले सीरियल से ही हिट हो जाने वाली श्रुति अब लाइमलाइट से दूर जीवन बिता रही हैं। उनका लुक भी पहले से काफी बदल गया है।

18 दिसंबर को मुंबई में जन्मी श्रुति एक वीजे रह चुकी हैं। उनके जन्मदिन के मौके पर जानते हैं उनसे जुड़ी कुछ खास बातें।

### पॉकेट मनी के लिए मॉडलिंग करनी शुरू की

श्रुति ने अपनी पढ़ाई अशोक एकेडमी से की। उन्होंने मुंबई के सेंट जेवियर्स कॉलेज से इकोनॉमिक्स और कॉमर्स में ग्रेजुएशन किया। श्रुति ने अपने करियर की शुरुआत मुंबई में ताज होटल से की। वहां वो गेस्ट रिलेशन एक्जिक्यूटिव थीं। मॉडलिंग में आने का उनका कोई इरादा नहीं था। वो महज इन्फोक से पहुंचीं। कुछ लोगों ने उन्हें मॉडलिंग के बारे में सोचने के लिए कहा जिसके बाद उन्होंने केवल पॉकेट मनी के लिए मॉडलिंग करनी शुरू की। श्रुति ने कई बड़े ब्रांड्स के लिए मॉडलिंग की। इनमें क्लोन एंड क्लियर मॉडैश्राइजर,

### अब लाइमलाइट से दूर बिता रही जिंदगी

#### चैनल वी पर श्रुति ने वीजे के तौर पर काम करना शुरू किया

साल 2001 में श्रुति ने सीरियल शरारत... कोई है से डेब्यू किया। इसके बाद उन्होंने मान, देश में निकला होगा चांद, क्यों होता है प्यार, कुछ कर दिखाया है, धक-धक इन दुबई, रिश्ता डॉट कॉम और बाल वीर जैसे सीरियल में काम किया। सीरियल शरारत में श्रुति को काफी पसंद किया गया था। वो आमिर खान-काजोल के साथ फिल्म फना में दिखाई दी थीं। निजी जिंदगी की बात करें तो श्रुति ने साल 2010 में निर्देशक दानिश असलम से शादी की थी। दानिश और श्रुति की शादी गोआ में एक इंडीमेंट सेरेमनी में हुई थी। दोनों अलग धर्म के थे इसलिए माता-पिता को मनाना मुश्किल था लेकिन बाद में परिवार के लोग मान गए। 2014 में उन्होंने एक बेटी अलीना को जन्म दिया।

टाटा होम फाइनेंस, पॉन्ड्स टैल्कम पाउडर, एयरटेल प्रमुख हैं। मॉडलिंग में नाम कमाने परूटी, लाइफब्रॉय सोप, एलजी और के बाद श्रुति ने टीवी की ओर रुख किया।



## जोकोविक सातवीं बार बने आइटीएफ विश्व चैंपियन वापसी करने को तैयार नडाल

ITF world champion जोकोविक ने कहा बेहतरीन साल के बाद मेरी टीम परिवार और प्रशंसकों के लिए यह सम्मान की बात है कि मुझे सातवीं बार आइटीएफ विश्व चैंपियन के लिए चुना गया है। मैंने जो परिणाम हासिल किए हैं।

लंदन, रायटर। विश्व के नंबर-1 टेनिस खिलाड़ी सर्बिया के नोवाक जोकोविक को 2021 आइटीएफ विश्व चैंपियन चुना गया है। जोकोविक को रिकार्ड सातवीं बार दूसरी बार यह खिताब मिला। जोकोविक ने सातवीं बार शीर्ष पर रहते हुए वर्ष का समापन किया था। उन्होंने इस साल आस्ट्रेलियन ओपन, फ्रेंच ओपन और विंबलडन का

खिताब जीता। हालांकि, वह टोक्यो ओलिंपिक और यूएस ओपन को जीतने से चूक गए थे। बार्टी ने इस साल अपना पहला विंबलडन खिताब और टोक्यो ओलिंपिक के मिक्स्ट डबल्स स्पर्धा में कांस्य पदक जीता था। उन्हें इससे पहले 2019 में यह खिताब मिला था। जोकोविक ने कहा, बेहतरीन साल के बाद मेरी टीम, परिवार और प्रशंसकों के लिए यह सम्मान की बात है कि मुझे सातवीं बार आइटीएफ विश्व चैंपियन के लिए चुना गया है। मैंने जो परिणाम हासिल किए हैं, उसके लिए मैं बहुत आभारी और गौरवान्वित हूँ और भाग्यशाली हूँ कि मुझे सर्वश्रेष्ठ राष्ट्रीय टीम के लिए खेलने का मौका मिला।

### मुबादला ओपन से फार्म हासिल करेंगे नडाल

स्पेन के राफेल नडाल चोट से उबर कर मुबादला विश्व टेनिस चैंपियनशिप टूर्नामेंट से वापसी करने के लिए तैयार हैं और उन्होंने गुरुवार को कहा कि उन्हें उम्मीद है कि वह आस्ट्रेलियन ओपन से पहले अपनी सर्वश्रेष्ठ फार्म हासिल कर लेंगे। नडाल पैर की चोट के कारण पिछले चार महीने से बाहर चल रहे थे। नडाल को फ्रेंच ओपन के सेमीफाइनल में हार मिली थी जिसके बाद वह विंबलडन और टोक्यो ओलिंपिक में नहीं खेले थे। उन्होंने आखिरी बार सिटी ओपन में हिस्सा लिया था।

## मनी लॉन्ड्रिंग-नोरा और जैकलीन के बाद मामले में सामने आया शिल्पा शेट्टी और श्रद्धा कपूर का नाम

बीते दिनों से चर्चा में बने सुकेश चंद्रशेखर के मनी लॉन्ड्रिंग केस में चौकाने वाला खुलासा हुआ है। मामले में जांच कर रही प्रवर्तन निदेशालय अब तक इस केस में बॉलीवुड की जानी-मानी अभिनेत्री नोरा फतेही और जैकलीन फर्नांडिस को अपने शिकंजे में ले चुकी हैं। हालांकि, अब इस मामले में सुकेश का कनेक्शन बॉलीवुड की अन्य अभिनेत्रियों के साथ भी सामने आया है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक ईडी की पूछताछ के दौरान मामले में बॉलीवुड की मशहूर अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी और श्रद्धा कपूर का नाम

### सुकेश ने कबूली एक्ट्रेस से कनेक्शन की बात

भी सामने आया है। दरअसल, सुकेश ने पूछताछ के दौरान इन दोनों ही अभिनेत्रियों के साथ अपने कनेक्शन की बात कबूली है। सुकेश ने ईडी को बताया कि वह साल 2015 से श्रद्धा कपूर को जानता है। इतना ही नहीं

उसने एनसीबी मामले में अभिनेत्री श्रद्धा कपूर की मदद भी की थी। गौरतलब है कि सुशांत सिंह राजपूत की मौत के बाद जांच में सामने आए ड्रग्स एंगल के केस में अभिनेत्री श्रद्धा कपूर का नाम भी सामने आया था। मामले में अभिनेत्री का नाम आने के बाद एनसीबी ने इस सिलसिले में उन्हें पूछताछ के लिए भी बुलाया था। सुकेश ने पूछताछ में यह भी दावा किया कि वह अभिनेता हरमन बावेजा को भी जानता है। सुकेश ने बताया कि हरमन उसके पुराने दोस्त हैं। वह हरमन को आने वाली फिल्म कैप्टन को प्रो-प्रोड्यूस भी करने

वाला था। इस फिल्म में अभिनेता कार्तिक आर्यन मुख्य किरदार में नजर आएंगे। इसके अलावा सुकेश ने यह बताया कि उसने राज कुंद्रा के लीगल केस के लिए शिल्पा शेट्टी संपर्क किया था। गौरतलब है कि अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी के पति और बिजनेसमैन राज कुंद्रा को इसी साल अश्लील फिल्म के मामले में जेल हुई थी। मामले में पूछताछ के दौरान सुकेश ने बताया कि शिल्पा उसकी दोस्त हैं। उसने राज कुंद्रा की जेल से रिहाई की शर्त को लेकर शिल्पा से संपर्क किया था। ऐसे में सुकेश के खुलासे के बाद अब अभिनेत्री श्रद्धा

कपूर, एक्टर हरमन बावेजा और एक्ट्रेस शिल्पा शेट्टी भी ईडी के निशाने पर आ गए हैं। गौरतलब है कि इस मामले में पहले ही अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडिस और नोरा फतेही विवादों में हैं। नोरा और जैकलीन दोनों पर ही आरोप है कि उन्होंने सुकेश से महंगे तोहफे लिए। इसके अलावा अभिनेत्री जैकलीन की कुछ निजी तस्वीरें भी सुकेश के साथ वायरल हुई थीं। जिसके बाद से दोनों के रिलेशन को लेकर काफी खबरें भी आईं। हालांकि, अभिनेत्री ने इन खबरों को पूरी तरह गलत बताया।



# करौंदा नाला में मिला 5 माह पुराना कंकाल

## सिर गायब, जानवरों ने नोंचा शरीर



जबलपुर, यशभारत। माढ़ोताल के करौंदा नाला के आखिरी छोर में बीराने में एक कंकाल मिलने से सनसनी फैल गई। कंकाल पुरुष का है या महिला का ये आज पीएम के बाद स्पष्ट हो पाएगा। कंकाल का सिर गायब है। आशंका व्यक्त की जा रही है कि जानवर उठा ले गए होंगे। कंकाल पांच महीने पुरानी प्रतीत हो रही है। पुलिस ने कहा कि पूरी पड़ताल के बाद ही स्थिति स्पष्ट हो सकेगी।

माढ़ोताल टीआई रीना पांडे के मुताबिक 17 दिसंबर को शाम को स्थानीय व्यक्ति करौंदा नाला के आखिरी छोर पर लकड़ियों बिनने गया था। वहां एक कंकाल देख उसने थाने में सूचना दी। इसके बाद मौके पर पहुंच कर कंकाल को समेट कर पीएम के लिए भिजवाया गया। कंकाल ऐसी जगह मिली है, जहां अमूमन कोई जाना नहीं है। यह नाला का आखिरी छोर है और काफी बंदबंद रहता है। कंकाल देख लग रहा है कि यह चार से पांच महीने पुरानी होगी।

**तो सुसाइड का है मामला**

टीआई पांडे के मुताबिक कंकाल के पास ही एक पेड़ है। उस पर एक गमछ बंधा है। इससे प्रतीत हो रहा है कि मरने वाला वहां सुसाइड के उद्देश्य से ही गया होगा। लाश सड़ने पर गमछ का आधा हिस्सा सहित गिर गया होगा। इसके बाद जानवर नोच खाए होंगे। कंकाल महिला का है या पुरुष का, यह पता नहीं चल पा रहा है। आज शनिवार 18 दिसंबर को कंकाल का पीएम कराने पर ही स्पष्ट होगा। माढ़ोताल पुलिस ने मर्ग कायम कर पांच महीने के अंदर दर्ज गुमशुदगी के प्रकरणों से कंकाल के बारे में पता लगाने में जुटी है।

## अब सूदखोरों की खैर

# पुलिस कप्तान ने सूदखोरों के प्रति जागरूकता हेतु हरी झण्डी दिखाकर खाना किये दो रथ

जबलपुर, यशभारत। अधीक्षक कार्यालय से सूदखोरों को लेकर जागरूकता करने आज शनिवार 18 दिसंबर 2021 को पुलिस अधीक्षक कार्यालय से पुलिस कप्तान सिद्धार्थ बहुगुणा द्वारा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रोहित काश्यानी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय कुमार अग्रवाल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शिवेश सिंह बघेल की उपस्थिति में 2 रथ हरी झण्डी दिखाकर खाना किये गये।



जबलपुर पुलिस द्वारा सूदखोरों के विरुद्ध निरंतर प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। पनगर में सूदखोर के द्वारा शासकीय भूमि पर अवैध कब्जा कर निर्मित किये गये दुकान एवं मकान को भी जमींदोज किया गया है। इसी प्रकार कई थानों में शिकायत पर

क्षेत्रों में लगातार भ्रमण करते हुये एनाउंसमेंट कर सूदखोरों की शिकायत करने हेतु संस्कारधानी वासियों को जागरूक करेगे। उल्लेखनीय है कि पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ बहुगुणा की पहल पर पूर्व से ही संस्कारधानी वासियों की सुविधा हेतु भू-माफि या, सूदखोर, एवं चिटफंड कम्पनी से सम्बंधित शिकायतों के लिये एक हैल्प लाईन नम्बर 7587632800 जारी किया गया है। जबलपुर पुलिस द्वारा जारी हैल्पलाइन नम्बर 7587632800 पर संस्कारधानीवासी भू-माफि या, सूदखोर, एवं चिटफंड कम्पनी से सम्बंधित अपनी शिकायत दर्ज करा सकते हैं। शिकायत पर तत्काल सजा न लेते हुये विधि अनुरूप कार्यवाही की जायेगी।

पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ बहुगुणा ने बताया कि

## गोरखपुर से 19 साल की युवती, रांझी से युवक और महिला गायब

जबलपुर, यशभारत। रांझी और गोरखपुर के क्षेत्र में युवक-युवती और महिला के गायब हो जाने से सनसनी मच गयी। तीनों व्यक्ति पिछले कुछ दिनों से बेगंर बताए पर से निकले हुए हैं। काफी समय तक जब वे घर नहीं लौटे तो परिजनों ने थाने पहुंचकर अपहरण की आशंका जताते हुये शिकायत दर्ज करवाई है। गोरखपुर पुलिस के अनुसार साई नगर नयागांव निवासी रेखा राजपूत ने पुलिस को शिकायत करते हुए बताया कि उसकी 19 साल की बेटी घर से गायब हो गई है। बेटी का पता करने के लिए परिजनों और रिश्तेदारों के यहां पूछताछ की गई, उसके दोस्तों से फोन कर पूछा गया, लेकिन बेटी का कहीं पता नहीं चला है। पीड़िता ने अपहरण की आशंका व्यक्त की है। पत्नी गायब हो गयी घर से, पति को पता नहीं चला रांझी के कंचन ज्वेलर्स क्षेत्र में उस समय लोग हेरान हो गए जब एक महिला घर से गायब हो गयी। उसके पति को भी यह जानकारी काफी समय बाद लगी तो उसने थाने पहुंचकर पति के गायब होने की शिकायत दर्ज करवाई। पति ने शिकायत में बताया कि वह घर से बाहर था और जब लौटकर घर आया तो देखा कि पत्नी घर पर नहीं थी। इसी तरह राजकुमार पासी निवासी राजाराम मंदिर रांझी ने शिकायत दर्ज करवाई कि उनका बेटा अनिकेत पासी 21 साल बिना बताए घर से गायब हो गया है। उसने रिश्तेदारों और आस पड़ोस में पता किया, लेकिन जब कहीं कोई सूचना नहीं लगी तो वह थककर घर थाने पहुंचा। तीनों ही शिकायतों के बाद पुलिस ने गुम इंसान कायम कर, मामला जांच में लिया है।

## खूनी खमरिया में सरकारी जमीन के कब्जे संघर्ष काउंटर मामला दर्ज, घायल मेडिकल में भर्ती, जांच जारी

जबलपुर, यशभारत। खमरिया के सोनपुर में स्कूल के सामने पड़ोस शासकीय जमीन में कब्जे को लेकर शुरुआत को दो पक्षों में खूनी संघर्ष हो गया। झड़प में जमकर दोनों ही पक्षों की ओर से गैंगी, डंडे और रॉड से हमले किए गए। जिसमें तीन लोग बुरी तरह घायल हो गए। पुलिस ने दोनों ही पक्षों की रिपोर्ट पर, मामला दर्ज करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार कर, मामला जांच में लिया है। भगवती सिंह थाना खमरिया ने

## बाड़ी लगाने के विवाद पर चले रॉड, हथौड़ा और लट्ट

जबलपुर, यशभारत। पाटन के उमरिया में खेत की बाड़ी लगाने पर दो पक्ष लहलुहान हो गए। बाड़ी का विवाद इतना बढ़ा की दोनों पक्षों ने रॉड, हथौड़ा और लट्ट से एकदूसरे पर जमकर वार किए, जिसमें तीन लोग बुरी तरह घायल हो गए। जिनका इलाज जारी है। पुलिस ने दोनों पक्षों की शिकायत पर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है। पाटन थाना प्रभारी आसिफ इकबाल ने मामले की जानकारी देते हुए बताया कि जमीन को लेकर दोनों पक्षों में जमकर विवाद हुआ। जिसके बाद

## खेत की सुरक्षा पर पाटन में फोड़ दिए एक-दूसरे के सिर

दोनों पक्षों की शिकायत पर मामला दर्ज, जांच जारी



बालमुकुंद साहू निवासी उमरिया की रिपोर्ट दर्ज कराई कि वह खेत की बाड़ी लगा रहा था तभी पीछे से संजय साहू आया और गालीगलौच करने लगा, मना करने पर उसने कॉलर पकड़ली, झुमाझपटी करने लगा। इसके कुछ देर बाद वह अपने अन्य साथियों को लेकर आया और लाठी, रॉड और हथौड़ा से हमला कर घायल कर दिया। तो वहीं दूसरे पक्ष की पीड़िता अर्चना साहू ने बताया कि बालमुकुंद सोनी व अन्य साथियों ने जमकर मारपीट की है। पुलिस ने काउंटर मामला दर्ज कर, जांच में लिया है।

## कलेक्शन सेंटरों पर स्वास्थ्य विभाग का शिकंजा: रजिस्ट्रेशन कराना होगा अनिवार्य

संयुक्त संचालक स्वास्थ्य सेवा ने जारी किए आदेश

जबलपुर, यशभारत। जिले में चल रही प्राइवेट पैथोलॉजी लैब और कलेक्शन सेंटरों पर स्वास्थ्य विभाग की कार्रवाई से हड़कंप मच गया है। स्वास्थ्य विभाग ने तय किया है कि नियमों के विपरीत जाकर लैब और कलेक्शन सेंटर संचालित पर लगातार कार्रवाई होती रहेगी। इसी के तहत संयुक्त संचालक स्वास्थ्य डॉक्टर संजय मिश्रा ने निर्देश जारी किए हैं कि कलेक्शन सेंटरों को भी विभाग से रजिस्ट्रेशन लेना होगा, रजिस्ट्रेशन नहीं कराने वाले कलेक्शन सेंटरों पर सख्त कार्रवाई की जाएगी। संयुक्त संचालक डॉक्टर संजय मिश्रा के अनुसार कोरोना काल में निजी लैब्स को कोविड जांच करने की अनुमति जनता के हित

देखकर दी गई थी लेकिन कुछ लैब्स ने इसे कमाई का जरिया बना लिया। निरीक्षण के दौरान टीम को ऐसी लैब्स भी मिलीं, जहाँ 2 घंटे में आरटीपीसीआर जांच की रिपोर्ट बनाई जा रही थी, वहीं कोविड प्रोटोकॉल का पालन नहीं हो रहा था। लैब आरटीपीसीआर जांच के 15 सौ रुपये से 3 हजार तक वसूल रही हैं जबकि शासन ने इसके लिए 700 रु. निर्धारित किए हैं। रैपिड जांच के लिए 1 हजार रुपये तक लिए जा रहे हैं जबकि शासन ने इस जांच के लिए 500 रुपए निर्धारित किए हैं। दोनों ही जांचों के लिए घर से कलेक्शन करने का चार्ज अलग से 200 रुपए तय है।

AN ISO 9001-2008 CERTIFIED Co.

मैरिज स्पेशल शूज

डीसेन्ट फुटवेयर

करमचंद चौक, जबलपुर

मो. : 9425159114, 8982481114

Exclusive Party Shoes

प्रो. आकाश श्रीवास्तव

Roasted Food Junction

Badi Omti Chowk

गर्मी के मौसम में स्पेशल सन्चने का उपलब्ध है। अब हमारे नये शुरुआत गोरखपुर में

अशोक कुमार

अजित कुमार

गुलाबी चना, मुरमुड़ा, बोल्ड चना, केला चिप्स, बोल्ड पीनट, मसाला चना, ड्राय मेल, चना जौर गर्म

मो. - 9301997304, 7987145201

स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक आशीष शुक्ला द्वारा एन.एम. पब्लिकेशन प्रा.लि. उखरी चौक जबलपुर से मुद्रित एवं 160/जी, जेडीए योजना क्रमांक 11 सेकेण्ड फेस, शताब्दीपुरम, विवेकानंद बाई, जबलपुर से प्रकाशित। सम्पादक श्याम कटारे \*। फोन (0761) 2643333, 2646666, फैक्स : 4084085। डाक पंजीयन क्र. एसएमपी/ जबलपुर/26/19-21 \*समाचार चयन के लिए पी.आर.बी.एक्ट के तहत जिम्मेदार। RNI No. MPHIN/2007/18675. email - jabalpur@yashbharat.com (न्यायालयीन क्षेत्राधिकार जबलपुर)